

发布

江苏促进就业规划实施意见出台
毕业生就业放在首位
支持10万名大学生创业

快报讯(记者 项凤华)昨天,江苏省人社厅、省发改委、省教育厅等6部门联合出台《关于认真贯彻落实促进就业规划(2011—2015)的实施意见》,“十二五”期间,江苏全省将新增城镇就业500万人以上,城镇登记失业率控制在4%以内,新增转移农村劳动力125万人以上,培训各类城乡劳动者900万人,开展职业技能鉴定525万人。

江苏将坚持把促进高校毕业生就业放在就业工作的首位,大力实施“大学生创业引领计划”,到2015年,支持10万名大学生参与创业,扶持100个创业团队,打造100名大学生创业典型。深入开展高校毕业生职业技能培训和就业见习活动,每年购买5000个基层公共服务公益性岗位,重点帮扶困难家庭和就业困难高校毕业生。

水电气

今年江苏最高用电负荷
将达7600万千瓦

快报讯(记者 朱俊俊)昨天,江苏电监办召开新闻发布会,发布了《江苏电力监管年度报告(2011)》。记者从发布会上了解到,今年夏天江苏的用电缺口将比较大,预计最高用电负荷将达到7600万千瓦,与去年同比上涨13.2%。但电监办表示,他们会确保居民生活的正常用电。

停气通知

5月10日13:00至17:00下列地区停气:江东路98号万达广场周围用户;武定新村、第四十二中学、武定新村幼儿园等一片。

5月10日21:00至次日8:00下列地区停气:凤凰西街152号、审计学院管理干部食堂等一片。港华

水上乐园“水魔方”26日开园

敢不敢来试试
十层楼高的极速滑道

快报讯(记者 孙兰兰)玄武湖水上乐园、太阳宫……一个个水上游乐场相继关闭,南京的夏天已经寂寞很久了。今年,终于又有嬉水的好去处。5月26日,位于汤山的南京欢乐水魔方水上乐园将开园,昨天记者提前探营。相比之下,以前的水上乐园项目简直太“小儿科”,翻江倒海、急速暗涌、尖峰时速……很多都是华东地区以前从未见过的,听名字就知道这些项目有多刺激。

当然,最刺激的还是“尖峰时速”。站在下边抬头仰望就觉着有点晕。它的铁架高台达27米,相当于10层楼,一级级爬上去,就得好一会。从近乎垂直的滑道上急速坠落的失重感觉,基本是“自由落体”。水上乐园占地面积最大的项



华东首台极速冲刺滑道——尖峰时速 实习生 马晶晶 摄

目是一片蓝色的海啸冲浪池,可以掀起3米高的巨浪。池畔则是1万平方米的“海滩”,沙子已经到位,都是从福建海边运过来的真沙,共4000吨。

据了解,本月10日左右,“水

魔方”将进行全面的安全性检测验收,15日开始放水,26日对外开放。票价定为每人200元,不过今年年底都是试运营,票价180元;开业团购价更优惠,仅68元。等到七八月份,还将开放夜场。

出行

查扣的无牌助力车
都要送检看是否超标

如果达到机动车标准,司机有可能被拘留

快报讯(通讯员 吴晓晖 记者 朱俊俊)这段时间,南京交管部门正在对助力车走快道、隧道等违法行为,展开新一轮的整治。凡是无牌的助力车,交管部门一律予以扣车。同时,这些被暂扣的助力车还要被送到检测线进行排量检测,如果超出规定排

量的,而驾驶人没有驾照的话,将按无照驾驶机动车,对车主处以1000元罚款,并可处5日拘留。对于没有超标的无牌助力车,车主可带上购车发票、合格证到大队领回,但仍要对其骑快车道、无牌、骑车带人等违法行为予以处罚。

江宁10条公交线路
因道路施工绕行

快报讯(通讯员 陈志发 记者 毛丽萍)因老G104上坊集镇段(460米)道路施工,施工路段实行半幅围挡封闭,今天起,江宁区89路、东周线、东土线、金汤线、金周线、金麒线、区2路、区8路、区9路、区23路等10条公交线路将采取临时缩线、绕行。

所有线路施工结束恢复原线路。



大白菜涨到1.8元/斤了

快报讯(记者 夏天)山东、广西大白菜涨了,南京的大白菜会涨吗?记者昨天赶到科巷菜场发现也涨了,原来只有1元/斤的大白菜。一下子涨到了1.8元/斤。行家表示,其实现在上市的高价大白菜是春白菜,口感不好,最好少买点。

不过,因为甲醛白菜事件,市民的需求并不太大,所以影响还不算大。但现在水产品价格确实让人担忧,一直在高位运行,食用量比较大的鲫鱼的价格,一直在7.5元/斤以上,最高的卖到8.5元/斤;白鲢最低3.5元/斤,最高卖到4.3元/斤。

教育

金中仙林分校
小学部招一年级新生

快报讯(记者 黄艳)金陵中学仙林分校小学部昨天宣布,学校将于5月19日、20日进行一年级新生的招生报名。招生对象是有学校施教区(栖霞区仙林大道168号南大和园)家庭正式常住户口。报名地点:金陵中学仙林分校筹备处(中山路169号金陵中学行政楼一楼)。此外,5月25日、26日进行二、三、四年级转学生报名。

金中河西分校
招20名科技特长生

快报讯(记者 黄艳)昨天,金陵中学河西分校正式成为江苏省青少年模型活动基地。今年该校将对有科技创新特长的学生敞开大门,高一计划招收20名科技特长生,对航海航空模型、机器人、信息技术感兴趣的学生均可以报名。

43%男性不育症缘于前列腺炎

国际领先技术拯救男人“爸”业危机

随着社会的发展,人们生活水平的日益提高,越来越多的男人开始关注自己的生殖健康,而前列腺疾病更是现代男性朋友们重点关注的一个健康话题。据金陵中西医结合医院(原金陵男科医院,下称金陵男科医院)夏祖高主任介绍,前列腺疾病不仅会给生活带来诸多不便,严重者甚至会导致性功能障碍以及男性不育症。

前列腺疾病衍生的系列不良后果

前列腺炎是男性较为常见的疾病,随着生活水平的提高、工作节奏的加快,男性患前列腺炎的机率也急剧增加,并呈现日益年轻化的发展趋势。据金陵男科医院夏祖高主任介绍,一般前列腺炎患者多表现为尿频、尿急、

尿痛、会阴部以及睾丸疼痛等症状,如果不及治疗到后期就会出现腹压增加造成排尿困难,还可引发痔疮便血、膀胱、疝气等病症的发生。

此外,由于前列腺炎具有反复发作、久治不愈等难治性特点,还会导致

诸多不良并发症的出现,如功能障碍、免疫力下降、引起感染、导致配偶患上妇科炎症等,最为严重的还会导致男性不育症,让男人彻底失去做父亲的资格。因此夏主任也提醒,前列腺炎久治不愈非常危险,患者须高度重视。

祸起前列腺炎的男人“爸”业危机

王强和小娟结婚三年多,始终无法孕育,偶然得知位于汉中中路129号的南京金陵男科医院的夏祖高主任治疗不孕不育非常有名,便带着妻子到该院求诊。夏主任本着夫妻同治的治疗原则,让夫妻两人同时接受了检查,结果王强的精子成活率只有15%(正常应该大于或等于70%)A级+B级精子只有9%。细查之下发现导致精子质量偏低的原因居然是王强的前列腺炎。

经了解,王强一直爱好打麻将,一坐就是一宿,长此以往,便导致前列腺充血且发炎。据王强说,自己总是有尿频、尿急、尿不尽的现象,没想到是得了前列腺炎,还害的他不能生育。根据王强的情况,夏主任为他制定了一套科学的治疗方案,通过多维汇聚超声电导技术治疗前列腺炎,并配以中药“生精种子汤”验方提高精子的成活率。治疗5个月后,妻子小娟如愿



王强、小娟夫妇带着儿子与夏祖高主任合影

怀上了宝宝,今年三月,夫妻俩带着出生几个月的儿子来到金陵男科医院,表达了对夏主任的感激之情。

夏主任介绍说,前列腺炎一般是不会影响到患者睾丸内的精子发生和睾丸

内的精子成熟过程,但除精子以外的精浆成分,对生育有着举足轻重的影响,因为精浆的主要成分是由精囊腺与前列腺所分泌,因此一旦前列腺出现病变,那么无疑就会对生育造成影响。

前列腺炎通过多种途径影响生育

据了解,前列腺炎可通过多种途径影响男性生育力,金陵男科医院20年临床统计数据显示,有43%的男性不育症都是因前列腺炎引发的。

首先,前列腺液是精子存活的必要条件,因为其中所含的酶、卵磷脂和微量元素可以给精子提供能量和营养,当患病时这些营养物质分泌下降,精子活力也就降低了。其次,前列腺炎会导致不射精症或逆向射精,造成

精子不能进入阴道,导致不育。第三,患者体内酸性物质增多,使得精液的酸度增加,从而导致精子活力降低。第四,患者精液液化过程受影响,使得精子活力降低,从而导致不育。第五,前列腺炎患者的前列腺液中含有的病原微生物及细菌毒素进入精液后,可直接杀死精子,造成死精、畸形精子、精子活力下降等,最终导致男性不育。

金陵男科独家引进多维汇聚超声电导术

夏主任介绍说,随着医学的不断进步和发展,如今前列腺炎的治疗已经具备了多种创新意识和科学方法,金陵男科医院在国内率先引进的最新技术——多维汇聚超声电导技术便是创新和科学相结合的产物。

据了解,多维汇聚超声电导技术是国际最高端的前列腺炎疗法之一,通过双频超声机理、脉冲电机理、按摩机理、药物渗透等相结合的方式对前列腺炎病灶组织进行多层次复合物理治疗,有效解决了前列腺炎患者的痛苦。由于此疗法在治疗中,药物不经肠胃吸收和血液循环,无任何毒副作用、舒适安全,因此也被患者誉为男性健康的绿色疗法。

除此之外,该院一直致力于前列腺疾病的科研与治疗,建院初期便建立了前列腺疾病诊疗中心,推出了前列腺疾病分型诊疗治疗法,实现了前列腺疾病全方位、多角度的科学治疗,解决了反复发作的难题,将前列腺疾病的诊疗提高到了一个崭新的高度,受到医学界及广大患者的认可和好评并成为行业金标准。同时,该院利用20年积累的中医疗法配合临床物理治疗(如美国智源肽生物治疗系统、无创非介入智能前列腺治疗系统等)独具一格的制定出“前列腺疾病中西医结合治疗法”,将不同致病原因的前列腺炎对症治疗,真正达到一人一方。

本版撰文 张弛 王瑞梅